

По условиям конкурса участники подготовят образ узнаваемого советского (российского) киногероя и представят его на новогодней сказке для взрослых. Они пройдут несколько творческих испытаний. Первое - визитная карточка «Царь, очень приятно! Царь...». Иными словами, это оригинальное выступление героя сказки с демонстрацией презентаций, видеофильмов, творческое выступление. Далее общее дефиле участников «Это энергичный танец!», новогоднее поздравление «Товарищи! Есть установка весело встретить Новый год!..».

Оценивать сказочных героев будет жюри. За артистизм, раскрытие образа, соответствие сценического костюма и грима, исполнительское мастерство, художественное и музыкальное оформление номера, эмоциональный фон и оригинальность оно определит «Короля бала» и «Королеву бала». Остальным участникам присваиваются следующие номинации: «Не узнаю вас в гриме...» (за лучшее внешнее сходство с киногероем) «Я - артист больших и малых академических театров» (за артистизм) «Я требую продолжения банкета!» (за лучший танец) «Жить – хорошо!» (за позитив) «И шо я в тебя такой влюблённый?.. » (самый обаятельный участник) «Арфы нет – возьмите бубен!» (за лучшие музыкальные способности) «Да бери усё, я себе еще нарисую!» (за креатив и находчивость) «Гюльчатая, открой личико!» (за самый загадочный образ).